

## Zpráva zpravodaje

**o hodnocení kontrolní zprávy  
ke studijnímu programu uskutečňovanému  
na základě usnesení o udělení oprávnění  
uskutečňovat studijní program (vnitřní akreditace)**

### Část 1.) Identifikace studijního programu (SP):

Název SP:	Arts Management
Typ SP:	navazující magisterský
Profil SP:	profesně zaměřený
Forma SP:	prezenční, kombinovaná
Jazyk výuky:	český
Fakulta/součást UTB:	Fakulta multimediálních komunikací
Garant SP:	doc. Mgr. A. Pavel Noga, ArtD.
Délka studia:	2 roky
Datum udělení oprávnění:	10. 7. 2019
Termín konce platnosti oprávnění:	9. 7. 2029 (na 10 let)
Termín pro doložení kontrolní zprávy:	9. 7. 2022 (do 3 let)

## Část 2.) Identifikace zpravodaje:

Jméno a příjmení zpravodaje:	Ing. Čestmír Vančura
------------------------------	----------------------

## Část 3.) Požadavky RVH na doložení kontrolní zprávy:

Číslo usnesení o udělení vnitřní akreditace:	RVH/VA/2019/05
--	----------------

Zdůvodnění požadavku na doložení kontrolní zprávy (citace z výše uvedeného usnesení):	Doložení kontrolní zprávy je požadováno, neboť se jedná o zcela nově akreditovaný studijní program, a dále pak z důvodu kontroly deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu, kontroly vývoje personálního zabezpečení studijního programu a míry zapojení garanta studijního programu do výuky a koncepčního i tvůrčího rozvoje studijního programu.
---	---

## Část 4.) Vyjádření zpravodaje k vypořádání požadavků RVH:

Znění požadavku na doložení kontrolní zprávy	Vypořádání požadavku
Kontrola deklarovaného plánu uskutečňování a rozvoje studijního programu.	Plán rozvoje SP je postupně naplňován v interakci se studenty a AP.
Kontrola vývoje personálního zabezpečení studijního programu a míry zapojení garanta studijního programu do výuky.	Personální zabezpečení SP je na velmi dobré úrovni. Kvalitní AP se podařilo vhodně doplnit pracovníky z praxe a v průběhu realizace SP došlo k žádoucímu zvýšení jejich kvalifikace.
Kontrola koncepčního i tvůrčího rozvoje studijního programu.	SP je významně ovlivněn převahou studentů již vykonávajících svoji práci, část z nich v řídicích pozicích. Pozitivně je tak ovlivněn rozvoj SP i pro denní studium.

## Část 5.) Závěrečné shrnutí:

Závěrečné shrnutí, případně další skutečnosti a zjištění
<p>Požadavky a doporučení RVH byly realizovány. Kontrolní zpráva má dobrou úroveň. Přípravu zřízení nového NMSP na FMK doprovázela značná diskuse nad obsahem SP. Převaha studentů již vykonávajících svoji praxi v zaměstnání poskytuje příležitost k rozvoji SP žádoucím směrem a zvýšení jeho úrovně reflexí požadavků trhu práce.</p> <p>Úroveň SP je pozitivně ovlivněna činností fakultní galerie G18, projekty UPPER a ZDW.</p> <p>RVH doporučuje věnovat pozornost k získání kvalitní zpětné vazby především od studentů vykonávajících řídicí a odborné pozice v renomovaných institucích i soukromé sféře a využití jejich výsledků, spolu se zkušenostmi získanými AP při jejich pobytu v zahraničí, pro další rozvoj SP žádoucím směrem.</p>

Datum: 27.1.2022  
Podpis zpravodaje: